

香港文匯報訊(記者李思穎)張智霖(Chilam)、蔡卓妍(阿Sa)、古天樂、余詩曼、兩僑等人,昨日為新戲《常在你左右》進行開鏡拜神儀式。阿Sa提到日前抱恙欣賞BIGBANG演唱會,離開時因沒帶銀包,幸有善心香港人借錢相救解困。另一邊廂的古仔就承認會開拍電影版《尋秦記》,但籌備需時,暫時未知詳情。



《常在你左右》一眾演員昨日出席拜神儀式。

Chilam 為變殘樣刻意夜蒲

阿Sa 借車費 體驗港人善心



阿Sa前晚抱恙仍聯演唱會,她慶幸港人善心幫其解困。

昨日Chilam以一身簡約造型現身,他透露戲中是飾演一名絕望者,但又會鼓勵另一絕望者阿Sa。他又會肢解林家棟,Chilam坦言未拍過這類角色,為了投入角色,在化妝上花上不少功夫,要加深黑眼圈和紅筋,他笑言平日太過容光煥發,所以為配合造型便晚晚出去玩,講出來老婆都不相信。

阿Sa腸胃不適險暈低

Chilam表示一直很恨跟阿Sa合作,也擔心她聲帶有事,會把病菌傳給自己。阿Sa聞言笑說:「我是疲勞過度,Chilam來見到我,便唱走音版《女校男生》,十分搞笑。」

說到阿Sa前晚看BIGBANG演唱會,她在社交網站留言聲稱是有史以來看得最辛苦的一次。她解釋:「因當日腸胃不適,屙了十多次,已手軟腳軟。去到(會場)又要等和企,人又凍,其後

身旁的人都說我面青口唇白,差點暈倒。我離場行出去時,都見有幾個人暈倒。」身旁的Chilam搞笑謂:「是否倦到GD(知唔唔GD(知唔唔)哈哈。」

《尋秦記》開拍電影版

古仔和阿余在戲中飾演夫婦,他笑言雖未及Chilam肢解人的鏡頭可怕,但跟阿余扮恩愛夫妻都是很恐怖。阿余也是首次接拍靈異片,之前她都有看恐怖片來學習驚恐表情,可是看不夠三分鐘已很害怕。在旁的古仔笑說:「三分鐘

仍是播緊片頭。」阿余表示拍攝時不是太驚,因已知故事內容,不過最驚是看劇本那時,要分開幾次才看完。

另外,有傳劇集《尋秦記》會開拍電影版,古仔坦言確有此意,至於何時開拍,他說:「開時自然會開,但因電視版劇本較長,角色又多,需要時間去寫和籌備。(有哪些演員參與?)不知道,我只是演員,先寫好劇本再算。」



古仔(左)跟阿余在新片飾演夫婦。



Chilam為洗掉靚樣而「奉旨夜蒲」。



阿譚當年錯過了演出《雪狼湖》的機會。



(左起)閻奕格、黎耀祥、譚耀文和陳淑芬宣傳《風雲5D音樂劇》。

宣傳《風雲》音樂劇

譚耀文感激獲賞識 什麼角色也答應

香港文匯報訊(記者吳文釗)譚耀文、黎耀祥和閻奕格昨日出席4月將於紅館公演的《風雲5D音樂劇》的宣傳活動,阿譚和祥仔分別飾演「無名」和「泥菩薩」,二人表示自劇集《壹號皇庭》合作做兄弟以來,是緣分令他們相隔20年再合作。而飾演「孔慈」的閻奕格則獲製作人陳淑芬贈送蝴蝶手鐲,正是劇中主角「聶風」送給她的定情信物。

昨日活動現場重現了漫畫《風雲》的多個經典場景,亦展出多件漫畫原作者馬榮成的珍藏品,更首次設有《風雲》主角「步驚雲」和「聶風」之1:1立體裝

置,並首度播放謝天華跟閻奕格合唱的新歌《蝶夢》以及阿譚所唱的劇中歌曲MV。阿譚表示早年《雪狼湖》因與無綫劇集撞期,從而未能與陳淑芬合作,所以今次對方找他,不論演什麼角色都會答應。

陳淑芬也大讚阿譚和祥仔唱功了得,祥仔更是錄音最快完成的一個,陳淑芬笑指他是「黎菩薩」,有求必應。祥仔就謙稱錄歌快只因大家對他沒甚期望,所以也沒要求,他說:「始終我不是歌星,又要講對白,又要節奏,對我來說都好難。相信《風雲》是香港前無古

人的音樂劇,會繼《雪狼湖》後成為最勁的音樂劇,而且還有武打和特技,好開心可以參與其中。」

閻奕格對古裝有信心

另一方面,閻奕格表示現時的排練進度良好,唱歌雖難不倒她,但她卻擔心演戲方面會很緊張。問到「孔慈」的造型如何,她說:「晚上才試造型,見過設計圖都很靚,自己對穿古裝都有信心。」穿古裝後會否影響唱歌?閻奕格表示未知有否需要,但相信紮胸也不會影響唱歌運氣。



曾志偉自言是「幸運財神」。



譚耀文(左三)指他和李香琴的健康也不是很好。

盆菜宴招待近千長者 志偉:行運風水自然好

香港文匯報訊(記者梁靜儀)曾志偉、米雪、譚炳文、林建明、阮兆祥及江欣燕等,昨日到九龍城民生書院出席連續第四年舉辦的「新春敬老慈善盆菜宴2017」,晚宴招待近千長者。

近日賭馬贏了1,600萬的志偉,昨日全程表現風騷,又自稱「幸運財神」,笑言自己是延續香港精神,因香港人喜歡買馬。問他如何運用千多萬彩金?志偉表示平常心,會繼續做善事。問他有何賭馬秘訣?他笑說:「小賭怡情,沒有秘訣,純屬運氣。個女都不相信,身邊竟然有個突然發達的人。」問他可有獎勵自己?他說:「都記不起有沒有,拿完支票有影相留念,開心了幾分鐘,之後就醉了。」

志偉指晚晚都有請人吃飯慶祝,相信吃足一年都未完,更有朋友要他請環遊世

界。說到大埔新居好風水,志偉指買樓前沒特別看風水,覺得是一個人行運時自然風水好,最重要是做好事、平常心。

提到譚詠麟昨日去了醫院探望劉德華,問志偉可會去探華仔?志偉說:「我覺得這個時候別要去打擾他,要讓他好好休息,過幾天再問候。」

譚炳文指琴姐認不到人

此外,譚炳文昨日出席活動時,被問到可有探望琴姐(李香琴),炳哥表示已年多沒見對方,近年都沒找過她,只知道她說話不清,又認不到人,探她亦無意思。

談到自己的健康情況,他說:「我自己都老,都83歲,始終十年前做過心臟手術,有氣喘兼行動並不太好,不像胡楓85歲還可以唱歌、跳舞,我都減少了工作量。」

曹永廉開車撞鄭子誠 反被一手撥開



曹永廉(右)和鄭子誠皆扮演從古代穿越到現代的人。

香港文匯報訊(記者吳文釗)曹永廉和鄭子誠昨日為無綫新劇《超時空男臣》拍攝一幕撞車戲份,阿廉透露劇情講述他勸解鄭子誠不果,憤而開車撞向他,結果被武功高強的鄭子誠以「四兩撥千斤」之手,一手撥開汽車,技驚四座。

阿廉表示與鄭子誠都是從明朝穿越到現代,笑指古代人懂得開車時,他笑道:「因為我們都穿越來了一段時間,我本身又是大學生,學什麼都快過人,所以學車都是一次過合格。」鄭子誠則是大內統領,武功高強,見他昨日的飛仔打扮,原來他到現代後第一時間去了血髮,更搶去髮型師的衣服,學會GPS(定位追蹤)來追殺阿廉。

二人拍攝前認真地對劇本 and 試位,阿廉開玩笑稱選在將軍澳拍攝,是因為鄰近就有醫院,嚇得原本不擔心的鄭子誠都十分憂心。

廿多年前曾撞壞靚車

阿廉續道:「我都拍過很多次翻車及撞車戲份,但撞人就是第一次。記得1994年第一次拍劇,就撞壞了一部寶馬房車,公司要賠償幾千元,之後每逢拍開車戲,劇組都會叫大家小心些。」

農曆年將到,阿廉表示新劇仍未煞科,加上好友黎耀祥要出外搵食,蕭正楠等人也各有劇組,相信沒有時間能相約一起到祥仔家團拜。



鄭子誠右手一揚,竟甩開了阿廉的車子。

許志安未急生B 寧和鄰家小孩玩



許志安

香港文匯報訊(記者李思穎)許志安昨日為新碟《18安士》舉行簽唱會,其間他獻唱歌曲又大玩遊戲,有歌迷更相當有心思的送上自製賀年揮春,當中不乏有他和老婆鄭秀文(Sammie)卡通頭像的揮春,並寫上「許宅快樂」。安仔透露完成今晚的音樂會後,便正式「收爐」放新年假,至初七才開工。今年他會留港陪家人度過,每日睡醒便吃,吃得多便跑得多,安仔已有心理準備由8K再跑多一倍。

問到安仔會封幾多位數字利是?他笑言:「都是一般的,(六位數)通常封六位數是老關級,總之不是講多少錢,能夠派給人己很開心。(太太負責封利是?)一齊負責,記得去年和

鄰家的小朋友一齊入利是,很好玩。(你自己生個出來一起包利是,可會更好玩?)這便不是以好玩形容,和別的小朋友玩完可以走才叫好。說到拜年時,會否被家人催生B,他即說:「沒有,沒法催,愈催愈不知怎樣。不過屋企有間中講下,我很叻會轉話題,叫大家不如食件雞。(和Sammie有傾過?)沒有,順其自然,會期待身邊的小朋友。看看蘇永康的BB,可能一生出來個樣已適合戴眼鏡,我會送眼鏡給他。」

春天兩口子或歐遊

安仔亦透露梁漢文、蘇永康和張衛健都離港度歲,只留下他一個,所以計劃待Sammie完成手頭工作後,在3、4月左右便放長假。「計劃到較遠的地方,不排除會去歐洲玩。」

祖兒首登小巨蛋 率舞蹈員獻紅館精華

香港文匯報訊 容祖兒(Joey)受KKBOX邀請,近日首登台北小巨蛋獻藝,為隆重其事她自費回禮予當地歌迷,那便是挑選香港頂尖的男、女舞蹈員共16人同台演出,而表演服裝更是全部特別訂製。



容祖兒(中)一償到小巨蛋演出的心願。

《第一百個我》,JJ是今年年度風雲榜得主,二人在會場一碰面即雀躍地互相擁抱問候。Joey感謝JJ為她帶來好歌,後者也回敬她把歌曲演繹得細膩動人,結果Joey笑言「《第》的爸媽終見面了」。

母赴台睇騷兼歎美食

在風雲榜舞台上,主持人佻哥也提到Joey跟KKBOX淵源頗深,她的歌曲《雙冠軍》是2009年服務於香港開台時的第一首冠軍單曲,故很感謝Joey將這麼有誠意的表演帶給其用戶。而大感高興的Joey也直指今次讓她一圓初登小巨蛋的心願,更說:「今天太過癮了,希望很快再來小巨蛋開唱。」

向來孝順的Joey,亦帶了媽媽到當地睇騷,而在工作之餘兩母女也嚐盡台灣美食。見到媽媽開心,是Joey最強力的支持。